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Рахункова палата 

 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій 

України в межах компетенції розглянуло лист Рахункової палати від 26.06.2023 

№ 03-1423 щодо результатів розгляду заходів, визначених у Звіті про результати 

аудиту ефективності виконання заходів, спрямованих на досягнення цілі 6 

«Забезпечення доступності та сталого управління водними ресурсами та 

санітарією» Цілей сталого розвитку України на період до 2030 року, та 

повідомляє наступне. 

Мінреінтеграції листом від 16.05.2023 № 22/6.1-4822-23 (копія додається) 

звернулося до Економічного радника Посольства Франції в Україні, керівника 

економічної служби в Україні і Молдові Жана-Батіста Брасьора з проханням 

поінформувати про плани фінансування Урядом Французької Республіки 

інвестиційних проектів з постачання питної води у м. Маріуполі та покращення 

постачання питної води в Луганській області після деокупації територій та 

відновлення діяльності органів влади. 

Станом на 25.07.2023 інформація від Посольства Франції в Україні до 

Мінреінтеграції не надходила.  

Враховуючи зазначене, у разі отримання інформації від Посольства Франції 

в Україні, Мінреінтеграції забезпечить інформування Рахункової палати. 

 
Додаток: лист Мінреінтеграції від 16.05.2023 № 22/6.1-4822-23 на 1 арк. 
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Економічному раднику Посольства 

Франції в Україні, керівнику 

економічної служби в Україні і Молдові 

Жану-Батісту БРАСЬОРУ 

 

вул. Рейтарська, 39, м. Київ, 04053 

 

Шановний пане Жан-Батіст! 
 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій 

України засвідчує свою високу повагу та вдячність Посольству Франції в Україні 

та Уряду Французької Республіки за підтримку проектів з відновлення 

інфраструктури, яка має важливе соціально-економічне значення  в Україні. 

Мінреінтеграції здійснює загальний нагляд та координацію інвестиційних 

проектів з постачання питної води у м. Маріуполі та покращення постачання 

питної води в Луганській області (далі – інвестиційні Проекти) відповідно до 

міжнародних договорів між Урядом України та Урядом Французької Республіки. 

Однак, у зв’язку з повномасштабним військовим вторгненням російської 

федерації 24.02.2022 та активними бойовими діями, більша частина Донецької 

(зокрема і м. Маріуполь) та Луганської областе й перебувають у тимчасовій 

окупації, що унеможливлює реалізацію зазначених інвестиційних Проектів. 

З огляду на зазначене, звертаємося з проханням поінформувати про плани 

фінансування інвестиційних Проектів після деокупації територій та відновлення 

діяльності органів влади. 

Користуючись нагодою, Мінреінтеграції поновлює Посольству Франції в 

Україні та Уряду Французької Республіки запевнення у своїй високій повазі та 

висловлює надію на подальшу плідну співпрацю між нашими країнами. 

 

З повагою 
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